



伊藤由奈 來港會動畫迷

日本大型動漫畫活動「2009 C3 日本動玩博覽」將四月二十四日至二十六日舉行，今年的舞台由日本東京移到香港九龍灣，除了有各種動漫玩具產品之外，女歌手伊藤由奈、栗林美奈實、組合「腐男塾／中野腐女子 Sisters」均會來港開演唱會，與動漫迷見面。

伊藤由奈

來港表演的三位歌手之中，以伊藤最為港人熟悉，她為日韓混血兒，在洛杉磯長大，因此她說得一口流利的英語，樣貌氣質亦有別於一般日本女歌手。伊藤自己已有志成為歌手，一直努力練歌，音域極闊，到二〇〇五年時憑電影《Nana》出道，扮演其中一名角色芹澤，同時為電影唱插曲《Endless Story》，單曲銷量超過五十萬，一鳴驚人，被喻為日本樂壇的新四大天后。早前伊藤為動畫《機動戰士高達 00》的第二季唱片尾曲《Trust You》，使她新增了不少動畫界的歌迷。

栗林美奈實

而栗林則早已是動畫界的天后，她為《Cutie Honey》、《超級機械人大戰 OG》、《舞乙姬》等動畫



栗林美奈實為動畫唱主題曲與配音
是動漫迷的偶像
「腐男塾」的成員反串扮成，七名女成員都是不少動漫迷的偶像



▲伊藤由奈為《高達 00》第二季唱主題曲，獲得不少動漫迷的支持



Daigo 與水着女星 貼紙相

男星 Daigo 去年進軍《紅白》，人氣急升，緋聞自然隨之而來。新一期《Friday》刊登了他與水着女星岡本果奈美拍攝的貼紙相，兩人在相中擺出勝利手勢，不過沒有任何親密動作。Daigo 的事務所表示，兩人於去年認識，只是朋友關係，然而岡本以身材出眾聞名，未知 Daigo 會否真的動心？



福田沙紀三十歲前披嫁衣

福田沙紀日前為她主演的電影《櫻之園》的DVD版作宣傳。日本現時是賞花季節，出身自熊本城的她，落力宣傳自己的老家，建議市民到當地賞花。水嶋廣貴與香剛於日前宣布結婚，對於自己的婚期，她表示時機比年齡更加重要，但希望在三十歲前能披上嫁衣。

大遲到遭狠批

此外，新一期雜誌《週刊文春》又指，福田在拍攝《小雙俠》時試過大遲到，來本場要在早上八時集合，但她足足遲了四個小時，到場時更沒有向工作人員道歉，更表示想吃芝士蛋糕，叫工作人員去買，有記者指她做訪問時的態度差，總之有關她的負面消息不絕於耳，看來她有必要檢討一下。



福田沙紀（中）為自己主演的電影《櫻之園》作宣傳
（小雙俠）時曾試過遲到四小時

Kat-Tun 個唱門票火速售罄

六人男子組合「Kat-Tun」將於下月十五日起於東京巨蛋連續八日舉行演唱會，有關的四十四萬張門票於前日公開發售，即時售罄。

成員龜梨和也感謝歌迷的支持，表示有一種難以體驗和想像的興奮，很期待演唱會的到來。今次演唱會，將於東京大阪等地舉行十三場演出，預計動員六十八萬五千歌迷，乃是組合出道以來規模最大的演出。



沈銀河退出娛樂圈後，便醉心學畫

沈銀河展出水墨畫



沈銀河將會展出的水墨畫作品



朴詩妍 小時曾受軍訓

性感女星朴詩妍，最近接受KBS清談節目訪問時，透露自己年幼時曾在海外留學，而當時家人更把她送到提供軍事訓練的寄宿學校。朴詩妍說當年學校紀律嚴明，每天早上五時便要起床運動，九時至三時上學，晚上九時便要睡覺。她認為軍事訓練對她很有幫助，現在無論她要拍什麼類型的動作戲，也不會覺得辛苦。



中村雅俊 長子藏大麻被捕

日本最近嚴打毒品，著名男星中村雅俊的長子中村俊太，在日前因藏有大麻而被捕。同樣身為演員的俊太，於上周六於路旁停車休息，巡邏的警員發現他有可疑，於是上前調查，在車內發現零點三克大麻。俊太直認大麻為他所有，被帶回警署接受問話。雅俊的太太、女星五十嵐淳子表示，兒子於六年前搬離老家過獨立生活，但他每星期都會回來探望父母，想不到他會如此輕率，沾染吸毒惡習。她代兒子向公衆道歉，並怒言想狠狠教訓他。至於雅俊，現時則在茨城工作，他一向被喻為理想父親，今次兒子犯事，他的美譽亦因而蒙羞了。



中村雅俊（右）與兒子俊太的感情一向極佳，想不到兒子獨居後染上吸食大麻的惡習



金俊 突然暈倒送院

《花樣男子》拍攝期間多災多難，演員更輪流遇到車禍。雖然該劇已在三月三十一日播出大結局，但「F4」成員仍然繼續當災。繼早前金賢重在拍攝廣告時身體不適幾乎暈倒外，金俊在本月三日為音樂節目錄影後突然暈倒。金俊的經理人表示，金俊拍完《花樣男子》後，便隨即為回歸樂壇作準備，日程非常忙碌。現時金俊正在醫院休養，未知何時出院。歌手出身的金俊，下半年將全力在樂壇發展。